

“钓友”鱼竿误触高压电

致使全身50%重度烧伤

吓人!

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)令资深“钓友”吴剑(化名)没想到的是,一次垂钓经历,竟造成自己全身50%重度烧伤,险些丧命。近日,吴剑钓鱼时鱼竿不慎接触到高压线,他瞬间被高压电击中,全身多处被烧伤。幸运的是,当时吴剑立即跳入水中灭火,正是这个举动,为接下来的救治赢得了一线生机。

日前,吴剑和朋友相约来到某处水塘垂钓,为了安全起见,经验丰富的他还刻意避开了高压线区域,但一条大鱼的出现打破了平静。

据吴剑描述,当天下午2点左右,他手中的鱼竿有了动静。看着不断被拖拽的鱼线,吴剑判断一定是条大鱼。水面下,鱼儿不断拖拽鱼线,岸边的吴剑也被被动地跟着跑,就这样

不知不觉中到了高压线下。

就在吴剑试图收获“战利品”时,大鱼挣扎着脱了钩。由于未能及时收住收竿动作,高高扬起的鱼竿接触到了高压线,吴剑瞬间被高压电击中,顿时火花四起,浑身多处烧伤。面对意外,吴剑奋力跳入水中自救,随后被周围的钓友救上岸,并紧急送至江大附院抢救。

江大附院烧伤整形科主任刘昌介绍,经诊断,吴剑体表50%—59%Ⅱ°—Ⅲ°烧伤,低血容量性休克,呼吸道烧伤。“虽然烧伤严重,但这名患者还算幸运,因为高压电流并没有经过心脏,否则将会导致心跳骤停而死亡。另外,该患者被烧伤后,及时跳入水中自救,对后续救治是十分有利的。”刘昌表示,患者入院

后,医护人员重点对其采取抗休克治疗及重要脏器维护。吴剑的脸部、手和下肢烧伤最为严重,切除了焦痂皮肤后,接受了植皮手术,接下来,还需要进行创面修复和功能锻炼,预计需要一个月左右才可出院。

记者了解到,江大附院每年都会收治多例电击伤“钓友”。“很多垂钓者发现周围有高压线时,认为只要小心点就会没事。可是一旦沉浸到钓鱼的乐趣中,他们往往就会忘记危险的存在,以致悲剧发生。”刘昌提醒,市民选择垂钓、放风筝的场地时,一定要远离高压线,以免因鱼竿、风筝线接触到高压线而被电击,或因接近、进入高压线电离辐射范围,导致高压电电流击穿空气而遭受电击。

春节假期,12345受理诉求近7000件



本报讯(潘婷婷 张驰川)1月21日至1月27日(除夕至大年初六),12345在线共受理群众诉求6963件,整体接通率94.12%,按时答复率100%,服务满意率99.98%。上周,我市共收到涉企诉求7件,其中座席根据知识库解答2件,工单派发5件,诉求服务满意率100%。

其间三个热点诉求是:1月27日17:00左右,一位市民在支付宝江苏智慧人社上挂失镇江的社保卡,挂失是可以查询到社保卡信息,但是想要解挂时市民却查询不到信息;一位市民反映其1月27日13:35在香江花城公交站台等待104路公交车时,司机服务态度非常差,在行驶经过站台时没有停下车而是直接开走;一位市民反映宋官营35幢一户居民停水好多天,市民以为是自来水管冻住,但是尝试许多方法后还是没有水,怀疑是水管坏了,要求相关部门尽快查看维修。

12345还发布了典型案例:市

民春节期间需要开具死亡证明。1月23日,怡海家园小区A栋居民孔女士反映,她家中有老人去世,需要开具正式死亡证明,但是大市口社区卫生服务中心没有营业,无法开具。她说由于要将老人火化,最迟次日就要开具,咨询附近还有哪家医院可以开具,或者能联系上这家卫生中心。京口区政府答复,工作人员电话联系了孔女士,对方已经在大市口社区卫生服务中心中南分部开具了所要的死亡证明,对中心的医务人员工作态度满意。

有线电视无信号的问题。1月21日解先生反映,梦溪嘉苑小区A2栋的住户今年元旦发现家中有有线电视没有信号,平时不怎么观看,费用按时缴纳,要求尽快通知师傅上门核查检修,恢复正常观看。江苏有线镇江分公司答复,用户三色线没接,已经接上,恢复正常。

体育会展中心篮球场春节收费?张先生反映1月21日上午前往镇江体育会展中心13号门的篮球场打球,但被要求收费25元/人,市民了解到春节期间这里应该免费开放。市体产公司答复,因体育会展中心保安换班未将免费开放通知传达到位,对诉求人表达歉意并已退款,得到诉求人理解。

京口法院发出今年首份“人身安全保护令”

本报讯(京彩萱 翟进)针对一起家庭暴力事件,京口法院近日发出今年首份“人身安全保护令”:禁止周先生对王女士实施家庭暴力,禁止骚扰、跟踪、接触王女士,禁止限制王女士的人身自由,禁止到王女士所在单位从事可能影响王女士正常工作的活动。

京口法院办案法官介绍,王女士和周先生是夫妻关系,双方因生活琐事矛盾频发。2022年12月中旬,周先生将王女士锁在家中卫生间,不让王女士参加单位组织的考试,限制王女士的人身自由,并且对王女士实施家暴行为,多次去王女士单位影响王女士的正常工作。周先生的行为严重威胁到王女士的身心健康和人身自由,王女士害怕周先生持续对其实施伤害,便向法院提出了人身安全保护令的申请。目前,王女士已向法院提起了离婚诉讼。

据了解,2016年制定实施的《反家庭暴力法》表明了国家禁止任何形式家庭暴力的鲜明态度。2022年先后出台并施行的《关于加强人身安全保护令制度贯彻实施的意见》《关于办理人身安全保护令案件适用法律若干问题的规定》,被称为“升级版”的人身安全保护令司法解释,精准“对标”家庭暴力受害人寻求司法救助时面临的急难愁盼问题。法官提示:根据最新司法解释,明确人身安全保护令案件不依附于离婚等民事诉讼程序,申请人身安全保护令不需要在先提起离婚诉讼,也不需要申请人身安全保护令后一定期限内提起离婚等诉讼,扩大了对家庭暴力受害人的保护范围。京口法院将继续探索人身安全保护令的审理、签发模式,及时、有效保护受害人的合法权益。



1月29日以来,丹徒交警分批次对辖区内65辆校车进行全面检查,从源头筑牢校园道路交通安全屏障。此外,民警还面对面对校车驾驶员进行了安全教育,确保学生上下学乘车安全。张进 於荣荣 张驰川 摄影报道

暖心!

老太意外跌落水塘 警民合力成功救人

本报讯(孙雪梅 朱美娜 张驰川)1月23日上午10时许,丹徒区宝堰镇宝堰村西菜园自然村(上桥村),警民合力成功救助一名落水的七旬老太。

事后警方查明,被救的老太姓张,独居,今年73岁,患有白内障。当日上午,老人从家里出来,迷迷糊糊看不清路,随之不慎跌落住家附近一臭水塘中。水塘内全是枯草、树枝,落水后老太本能地挣扎,谁知她越挣扎却越陷越深,多年积存的腐枝淤泥很快将老太包裹起来。惊恐之下,老人连声呼喊,但此时她已陷入水塘中无法动弹,且水已没至口鼻附近,情况十分危急。

所幸老太微弱的呼喊声,

被正好出来上厕所的附近村民祁赧听到。祁赧立即报警。丹徒区公安分局宝堰派出所民警接警后,火速赶到现场。随后,宝堰村委会副主任李建也闻讯赶到水塘。

眼看老人危在旦夕,李建连皮鞋都未来得及脱,在民警的搀扶下,一步跨进污水中。由于水中淤泥太深,李建一个趔趄,差点摔倒。李建稳了稳身子,又向老太走了过去,很快污水就到了他的腰部。因为老太距离岸边较远,民警也下到水中,用一只手拖拽着李建。李建试图伸手去拉拽老太,但还是够不着。

情急之下,李建奋力向前几步,终于靠近老太。随后,李

建用尽浑身力气,将老太从污泥和枯枝腐叶中“拔”了出来,并抱着老太,在民警的协助下,将老太一点点挪向岸边,在众人全力拉拽下,终于将老太拉到岸坡上。

眼见险情排除,已经浑身湿透的李建才转身离去。

民警当即用警车将冻得十分厉害的老人送回家中,托付其亲属和邻居进行照看。

警方告诉记者,所幸的是,获救老太只是受了惊吓和冷冻,身体没有大的伤害。

发稿前,记者联系上李建,他表示,“当时什么也来不及想,就想着把人拉上来再说。人没事就好!”

痛心!

17岁少年出走10天 遗体在池塘中被发现

本报讯(向群 方良龙)近日,丹徒区上党镇17岁的少年小徐负气离家出走,家长苦寻多日未果。1月29日上午,不幸的消息传来:失踪10日的小徐的遗体在句容市白兔镇与丹徒区上党镇交界处的一处水塘中被发现。

小徐的家长徐先生告诉记者,1月19日下午,家人因琐事与孩子发生口角,没想到孩子离家出走。当天,他们就向警方报了警,丹徒区公安分局在公安平台发布寻人启事的同

时,调看沿线监控发现,孩子从上会向包巷方向步行,但沿线寻找未果。

春节期间,徐先生一家忙着张贴寻人启事,发动亲友寻找小徐。1月24日傍晚,家长通过警方从监控上看到,小徐1月19日傍晚出现在句容市白兔镇与上党镇上会交界处。多人连夜在上会附近和白兔镇的大街小巷寻找,至1月25日上午仍一无所获。无奈之下,徐先生一家向媒体求助,希望扩大寻找范围,请更多的人帮忙寻

找。

连日来,警方和热心人士开展了大规模寻找,警方甚至动用了警犬,但再未发现小徐的踪迹。

1月29日上午,有人发现上党镇上会境内一处正在开挖的水塘中有溺水者,后经确认正是出走的小徐。警方随即赶到现场开展紧急救援,令人痛心的是,小徐被救上来时已没有了生命体征,有关详细情况警方正在调查处理中。